

22 октября Центр творчества и досуга ЮУрГУ отметил 10-летний юбилей грандиозным концертом.

В Звездном бале приняли участие лучшие коллективы, неоднократные лауреаты международных и всероссийских фестивалей и конкурсов. Студия-театр «Манекен» и театр «Валькирия», джазовый, камерный и народный оркестры, хореографические коллективы: ансамбль бального танца, «Deep vision», «Парадокс», «Crazy family», «Urban rockers», вокальные коллективы: хор «PrimaVera», хор АТ факультета, «Саквояж», «Фольк-тон».

Даже сотрудники Центра творчества в этот день вышли на сцену и под аккомпанемент коллектива авторской песни ЮУрГУ душевно исполнили «Давайте говорить друг другу комплименты!».

Со сцены были озвучены имена победителей конкурса «Талант ЮУрГУ-2009».

Дипломы лауреатов им вручили президент вуза Герман Вяткин и проректор по учебной работе Илья Чуманов.

Концерт завершился феерическим выступлением получившего Гран-при Завена Согомятина, который исполнил армянскую песню «Солнце пустыни». Он поразил зрителей не только необыкновенным «восточным» голосом, но и завораживающей игрой на скрипке страстно-цыганской мелодии, от которой переворачивалась душа. Как оказалось, это был фрагмент собственного сочинения, а музыкой и вокалом студент международного факультета занимается с семи лет. В прошлом году Завен Согомятин

завоевал Гран-при на Всероссийском вокальном эстрадно-джазовом конкурсе «Шанс» и получил приглашение продолжить обучение в Московском институте современного искусства. Однако решил прервать музыкальную деятельность, отказался от заманчивой перспективы учебы в столице и поступил в ЮУрГУ. «Я считаю, что мужчина, который в дальнейшем будет кормить свою семью, должен иметь образование, а не бегать за тем, что дают на конкурсах. Поэтому решил сначала проявить себя здесь, а потом посмотрим. Но музыку все равно не бросаю, буду выступать на концертах Центра творчества», прокомментировал уникальный студент.

Об итогах десятилетней деятельности и новых перспективах - директор Центра творчества и досуга, заслуженный работник культуры РФ Ольга Владимировна Градская: «Десять лет пролетели вихрем, молниеносно, насыщенно. Появилось много новых мероприятий, были эксперименты, успехи и неудачи, как в любом деле. Что-то прижилось и стало традиционным, что-то ушло и осталось как память. Интересные идеи живы и развиваются. Например, мы первыми при полном аншлаге провели «Мисс Универсиаду», идею конкурса подхватили факультеты и теперь проводят его с удовольствием, даже порой лучше, чем мы это делали. И это замечательно! Мы свое дело сделали! Впереди театральный фестиваль «UniFesT», новые решения, новые формы. Скоро будем проводить фестиваль творческих команд факультетов. Мы всегда в поиске!».

Анна ИВАНЦОВА

